JlaboparopHas padota 2
Pemenne He/INHeHHBIX YPABHeHHI
1. ITenb paboThI: MOKAa3aTh YMEHIII HAXOAUTD PEIIEHIT Pa3IIYHbIX Helll-

HEeITHBIX ypﬂBHEHIIﬁ, AHAII3HPOBAaTh UX 11 BLIﬁI—IpﬂTB HGD‘{SXOHH}I}’}O TOYHOCTB
PCHIICHIIA.

2. 3amaun padboOTHL:
— OCBOUTBH METOJBI PelleHIs HelIHeIHBIX YPaBHeHHII Pa3/IIIdHOIl
CTer[e&dII CIIOKHOCTIL;
— yMeTb MpPOAHATI3IPOBATh Pe3yIbTAaThl pPelleHHs HeTHNHeTHBIX
ypaBHeHuI1 MeTogaMu Mathcad.
— HAy4HTbCs BBIONpATh ONTHMAIbHOE [UISI MOCTABICHHOI 3a1adil
3HAYeHIe TOYHOCTH PelleHTIs.

3. O0mee omicaHue 3aJ1aHI

[Tpn BeIMOTHEHIH 1a00paTOPHOIT padOTHl HEOOXOINMO TIPOBECTH BCE BBI-
YIICTIUTEIBHBIE OIlePalllll ¢ LENBK IIOMYYEHNI OTBeTa Ha Te BOIIPOCHL, KOTOPEIE
OBLII IIOCTABIICHBI Ilepell CTYIEHTOM B KaKIOM KOHKPeTHOM ciIydae (B COOT-
BETCTBIH C BAPIAHTOM 3aJaHI).

VlcxoHbIE TaHHBIE IPEACTABIIEHEI B BILIE€ HEIITHEIHBIX YPABHEHIIL.

IIo ncxXoaHBIM JaHHBIM HEOOXOIHIMO:

Yacte 1
1.1. Beramcuts KOPHH aare0pandeckoro ypaBHeHH 1-0I1 CTeleHI

ax"+a _x"+a_x"+--+ax+a,=0
¢ TouHocThio: a) 0, 1;: 6) 0, 01; B) 0, 001.
1.2. TTpoanam3upoBaTh, KaK BIHsSeT TOYHOCTH BBIYIICICHUII Ha 3HAYCHILL
KopHell. CoenaTs BBIBOI O IenecooOpa3sHOCTH JaTbHEIIero YBeIm4eHns To4-
HOCTIL.

Yacts 2
2.1. HaliTi KOpHU HeTHHEITHOTO ypaBHeHns Buaa f(x)=0.

2.2. Haliti KOpHH HeMHHeNHBIX ypaBHeHHI f(x—a)=0, f(x+a)=0,
F1®)=0. f(x)+a=0.

2.3. IIpoanamm3upoBaTh, KaK M3MEHSIOTCS KOPHH YPaBHEHIS TIPH M3Me-
HEeHHI apr'yMeHTa (DYHKIIHI.



4. BapuaHThl 3a1aHIIS.

Bapuasr 2.1

Yacts 1
1.1. 1015 +37x" +95x° —36x" —56x" —75x° +102x> +39x—421=0.

Yactp 2
2.1 sin’x-37" —x7 47 +81F0; a=48.

Bapuanr 2.2

Yacts |
1.1. 641x" —195x° +321x° —1256x" —725x° +14x”° + 784x —5512=0.

YacTtp 2
2.1 sin’ x-log,(x +5) —x’cos8lx=0; a = 8.

Bapuanr 2.3

Yacts |
1.1, 231x° +137x7 +55x° —123x" —44x* —175x" +230x" +14x—-21=0.

YacTth 2
21.cos’x-2" —x*-3"°4+35=0:a=12.

Bapuant 2.4

Yacts |
1.1. 351x" —147x° +212x° — 788x" —863x" +131x” +561x—347=0.

Hacts 2
2.1. cos’ x-log,(x —3) — x"lg(15x +3)=0: a =3.

Bapuant 2.5

Yacte 1
1.1. 233x° +317x" +5x° —6x° —506x* —175x° +16x° +419x—1=0.



Yacts 2.
2.1 (x+4) e —x - 127° +15=0: a=4.

Bapmnant 2.6

Hacts |
1.1. 61x" +95x° —lexﬁ —256x* +725x —149x* +784x —-512=0,

Yacts 2
. ol -
2.1. sin" x-log-(x—35) — X’ cos 56x=0: a=4.

Bapuanr 2.7

Yactp 1
1.1, 75x% +54x" +48x° —214x° —46x* +175x" +102x +39x—421=0.

Hacts 2
21.sinx- 77" —x"-2%°-9=0: a=28.

Bapuasr 2.8

Yactp |
1.1. 641x" +195x° +321x° +256x* —725x° —14x" —484x —-552=0.

Hacts 2
2.1. sin’ x-log,(x +15) = (x = 5)°cos8x=0; a =8.

Bapuasnr 2.9

Yacts |
1.1. 91x® + 67x7 +55x° —=36x" —156x" —75x" +12x" +39x—42=0.

Yactp 2
21 sin”x-37"" —x* 4" +181=0: a=48.



Bapnant 2.10

Yacte 1
1.1.123x7 —15x° +32x" —126x" —425x +114x” +384x —551=0.

Yactp 2
2.1. sin” x-log,(x — 6) —x’ cos24x=0: a =52

Bapnanr 2.11

Uacte 1
1.1. 88x° +37x" +99x° —36x° —56x" —75x" +82x” +59x—433=0.

Yacte 2
21.sin°x-3"—x" -8 4+67=0: a=25.

Bapuanr 2.12

Yactse 1
1.1, 341x" +5x° +321x° —16x" —525x° +154x”° +584x —412=0.

Yactp 2
2.1. sin’ x-log (x +5) — x’ cos(8x +12.51) =0 @ =33.

Bapnanr 2.13

Hacts 1
1.1, 85x" +7x° —125x° +156x" —75x° +215x" +397x—543=0.

YacTs 2
2.1.sin 2x - —x7 57 4+ 22=0: qa=34.

Bapnant 2.14

Yactse |1
1.1. 41x° —195x7 +321x” —1256x" —725x" +14x” + 784x —512=0.

Yactp 2
2.1. sin’ 6x-log, (x+4)—x’cosTx =0 a=30.



Bapraut 2.15

Hacte 1
1.1. 85x" +17x" —125x° +156x" —75x° +215x" +397x —543=0.

YacTs 2
2.1.sin" 2x-67 — 7.
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Bapnanr 2.16

Uacts |
1.1. 51x° —195x° +321x° —1256x" — 725x° +14x" + 884x —445=0.

HacTp 2
2.1. sin’ 2x - log, (x —6) — x" cos3x =0 a =40.

5. KoHTpoIbHBIE BOOPOCHI

. UTO Has3pIBaeTCd aaredpamryeckKiM ypaBHeHeM?

. Kakue Tumnel antredpamdeckix ypaBHeHNII BaM 113BecTHBI?

. UTO Ha3BIBAeTCA KOPHEM YpaBHEHIS?

. 13 4ero cocTouT MHOKECTBO pellIeHNIl YpaBHEHII?

. Kakite ypaBHeHI1 Ha3bIBAIOTCS THHEITHBIMI?

. Kaxkuie ypaBHeHI1q SBIAIOTCA SKBIBATEHTHBEIMII?

7. Kakue npeoOpa3oBaHIA ypaBHEHNII MOJKHO JelaTh, He M3MeHAd Kop-
Hell ypaBHEeHIII?

8. Kaxkie ypaBHeHIIS Ha3BIBAIOTCA YPAaBHEHIIIMII ¢ TTapaMeTpaMIl?

0. JIna Kakmx cTeleHell aireOpanmvecKlX ypaBHEHHII M3BECTHBI OOIIIe
(popMyTIBEI HX perteHns?

10. CkomnpKo KOpHEIl HMeeT anredpadeckoe ypaBHeHUe #7-011 CTeleHN?

11. CxoIBKO KOMILTEKCHBIX KOpHeIl MOKeT NMeTh VpaBHEeHIle HeueTHOIl
CTEIIeHN?

12. CkOTpKO KOMIUIEKCHBIX KOpHell MOKeT HMeTh YpaBHEHIEe YeTHOII
cTeneHn’?

13. CxomnpKO JelICTBHTEIBHEIX KOPHEeIl MOKeT IIMeTh YpaBHEeHIe HedeT-
HOII cTereHn”?

14, CxoIbKO IellcTBUTENBHBIX KOPHEIl MOKeT IMeTh YPaBHEHIIe YeTHOII

CTEIIeHN?
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15. Kakne cpeactBa Mathcad 1o3BOISMIOT ONpelesaTh KOPHH HelIHell-
HBIX YPaBHEHMII?

16. Kak 3a1aTh TOYHOCTE OIIpeJIeNeHIs KOpHell IIPI OTBICKAHUN IX Cpel-
ctBaMu Mathcad?

17. Kakne npnOmrkE€HHBIE MeTOIBl HAaXOXKICHIS KOpPHeIl HelNHEITHBIX
ypaBHeHNIl BaM 13BeCTHBI?

18. Ha xakoM cBoilcTBe ()YHKIINII OCHOBAHBI IIPHO/IIKEHHBIE METO/IbI Ha-
XOKIeHIS KOpHell ypaBHeHUIT?

19. Yto Takoe abcomroTHASA MOTPEIIHOCTh BBIMICIEHUIT?

20. Uto Ha3bIBaeTCad OTHOCHTETBHOIT MOTPENTHOCTHIO BBIUIICIIEHMIT?

21. MoXHO 11 NOCTPOUTE JTNHeITHOe MPOCTPAHCTBO HAa MHOKECTBE YpaB-
HEHHII /7-0I1 CTeleHn?



